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	Vhodnou příležitostí k vzájemným návštěvám akademiků, pedagogů, ale i studentů jsou již tradičně pořádány na Katedře matematiky PdF UP v Olomouci pravidelné mezinárodní vědecké konference EME (Elementary Mathematics Education) zaměřené k problematice matematického vzdělávání na 1. stupni ZŠ. Od roku 1997 se konají v Olomouci opakovaně každý druhý rok a nabízí tak prostor pro setkávání akademických pracovníků vysokých škol a pedagogů z praxe primárního vzdělávání. 

Historie konferencí EME začala v roce 1996, jejíž první ročník se konal v Šilheřovicích na česko - polském pomezí. Počínaje dalším ročníkem se organizací těchto konferencí zhostila Katedra matematiky PdF UP v Olomouci s téměř stálou pravidelností každého druhého ročníku. Do současnosti se konference EME konala v Olomouci již jedenáctkrát. Mimo tyto ročníky se organizace zhostí na střídačku vždy některá jiná spřátelená instituce z ČR (mimo Olomouc) a ze Slovenska.

Poprvé za 25 let historie konference EME nebylo možné na jaře roku 2020 konferenci do Olomouce svolat. Důvodem bylo vyhlášení nouzového stavu v důsledku zamezení šíření epidemie Covid-19. Univerzity po celé Evropě přijaly opatření omezující cesty do zahraničí a taktéž naše univerzita nepřijímala zahraniční hosty. První čtvrtstoletí konferencí EME bylo uzavřeno 25. ročníkem konaným v roce 2021 online formou. Druhé čtvrtstoletí bylo zahájeno již opět prezenčně v roce 2022 v Liberci a nadále se budeme setkávat v Olomouci každý lichý rok.
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	V roce 2020 byla Katedra matematiky PdF UP spolu s Jednotou českých matematiků a fyziků (pobočný spolek Olomouc) a Katedrou algebry a geometrie PřF UP organizátorem konference MAKOS 2020.

Historie konferencí MAKOS se začala psát již v roce 1992. Tato konference vznikla jako podzimní škola péče o matematické talenty. V této době již byly u nás stejně jako na Slovensku hojně rozšířeny MAtematické KOrespondenční Semináře, které představovaly a stále představují specifickou podporu a soutěž pro matematicky nadané žáky. Vznikla tak potřeba organizátorů jednotlivých seminářů a soutěží se navzájem setkávat a vyměňovat si své zkušenosti. Této iniciativy se ujala Matematická pedagogická sekce olomoucké pobočky JČMF. Pod vedením Josefa Molnára byl v listopadu 1992 ve výcvikovém, školícím a rekreačním středisku UP Zlaté Hory – Horní Údolí uspořádán pracovní seminář, který byl označen jako 0. ročník MAKOSu. Následující rok již proběhl oficiální 1. ročník MAKOSu – podzimní školy péče o matematické talenty.
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 +420 58 563 5702 (5102)
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